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Se semnează Contractul de Lucrări 

„Reabilitarea și extinderea staţiei de epurare a apelor uzate din orașul    

Negrești-Oaș și construirea unei staţii de epurare în orașul Livada” 
 

 

Astăzi, 31.10.2013, la Staţia de Tratare a Apei Potabile de la Mărtinești (Calea Odoreului nr. 57) va avea 

loc ceremonia oficială de semnare a contractului de lucrări „Reabilitarea și extinderea staţiei de epurare a 

apelor uzate din orașul Negrești-Oaș și construirea unei staţii de epurare în orașul Livada” acesta fiind cel de-

al cincilea contract de lucrări semnat în cadrul programului de investiţii „Extinderea și reabilitarea 

infrastructurii de apă și apă uzată în judeţul Satu Mare”, proiect cofinanţat din Programul Operaţional Sectorial 

Mediu (POS Mediu) 2007-2013, Axa Prioritară 1. 

 

Contractul de lucrări „Reabilitarea și extinderea staţiei de epurare a apelor uzate din orașul Negrești-

Oaș și construirea unei staţii de epurare în orașul Livada” are o valoarea totală de 15.201.593,47 lei, fără 

TVA, şi va fi implementat de către Asocierea  S.C. Interfrigo Logistic S.R.L. – S.C. Edas Exim S.R.L., 

câștigătoarea licitaţiei internaţionale, desfașurate conform procedurilor legale în vigoare.  

 

Perioada de derulare a contractului este de 15 luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a 

defecţiunilor de 12 luni. 

 

Obiectul acestui Contract este proiectarea, obţinerea avizelor, acordurilor, a Autorizaţiei de Construire, 

construirea, punerea în funcţiune, testarea şi operarea, până la emiterea Procesului Verbal de Recepţie la 

Terminarea Lucrărilor, amenajarea peisajului, iar apoi remedierea eventualelor defecte la toate facilităţile din 

cadrul staţiei de epurare extinse în orașul Negrești Oaș, respectiv a staţiei de epurare noi în orașul Livada, astfel 

încât tratarea apelor uzate şi a nămolului să corespundă cerinţelor privind efluentul, respectiv nămolul rezultat, 

aşa cum sunt stipulate în legislaţia românească.   

 

Vă reamintim că proiectul major de investiţii „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă 

uzată în judeţul Satu Mare”, cofinanţat din Fondul de Coeziune, are o valoare totală de 433,5 milioane lei (fără 

TVA) și este derulat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. în perioada 2011-2015. Contribuţia nerambursabilă a Uniunii 

Europene reprezintă 78,5% din valoarea proiectului, cea a Guvernului României 12%, a autorităţilor locale din aria 

proiectului 1,84%, iar restul de 7,66% este suportat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. printr-un credit bancar 

obţinut de la Banca Europeană pentru Reconstrucţie și Dezvoltare.                                                                                             
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